

В диссертационный совет Д 212.038.15
при ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Павловой Татьяны Сергеевны по теме «Управление развитием инновационно-инертных регионов: направления и инструментарий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Представленная диссертация посвящена актуальным проблемам разработки теории и методического обеспечения управления развитием инновационно-инертных регионов России. Актуальность исследования обусловлена, прежде всего, необходимостью управления инновационным развитием региона с целью стимулирования его активности в инновационной сфере. Новые тенденции регионального развития и вызовы внешней среды требуют существенной корректировки механизмов стратегического управления региональными инновационным развитием таких регионов, адекватного состоянию и динамике факторов инновационной среды и результатов.

Автором основательно изучены позиции широкого круга ученых, исследующих заданную в диссертации проблематику, (с. 4-5). Работа содержит весьма обстоятельный анализ исследуемых проблем. Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы. Сформулированные автором научные результаты позволяют судить о работе как о законченном, целостном, научно-, методологически- и практически значимом исследовании. Апробация и публикация результатов работы свидетельствует о зрелости автора, его способности ставить и решать научные задачи.

В то же время, несмотря на общую положительную оценку исследования, представленный автореферат не свободен от недостатков. Так, на с. 17 автор представил один из ключевых этапов формирования инновационной среды инновационно-инертных регионов «разработка инструментов управления стратегическим развитием инновационной среды инновационно-инертного региона – инструменты должны подбираться с учетом ведущего зарубежного и отечественного опыта и должны соответствовать целям формирования инновационной среды», нуждающийся в авторских комментариях по вопросу использования опыта каких зарубежных стран предполагается использовать.

В целом, судя по автореферату, диссертация Павловой Татьяны Сергеевны на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Управление развитием инновационно-инертных регионов: направления и инструментарий» соответствует требованиям, установленным Положением о

присуждении ученых степеней (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842), основное содержание работы соответствует специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика). В этой связи Т.С Павлова заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доцент кафедры управления социально-экономическими системами и бизнес-процессами

Воронежского филиала

ФГБОУ ВО «Российский экономический

университет им. Г.В. Плеханова»

кандидат экономических наук

Юлия Равильевна Николаева

Диссертация кандидата экономических наук защищена по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством

Почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 67а Телефон: +7 (473) 251-96-44

Электронная почта: mto.vrn@mail.ru

Дата «20» мая 2022 г.

